

г. ПСКОВ

# ВОСКРЕСЕННАЯ

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

## Псковский театр — в Витебске...

СЕЙЧАС наш областной драматический театр имени А. С. Пушкина выехал к соседям в Белорусскую ССР, в город Витебск. Гастроли начались там спектаклем «Мещане» по пьесе А. М. Горького. Белорусским друзьям будут показаны также спектакли «Что тот солдат, что этот» Б. Брехта, «Последняя остановка» Э. Ремарка, «Трамвай желания» Т. Уильямса и другие. Выступают псковичи в помещении драматического театра имени Якуба Коласа. Потом они совершат выезды в другие города и села Витебской области, в частности, побывают в Полоцке. Гастроли наших земляков продлятся в Белоруссии до 26 мая.